

39.0

Ústredná hospodárska správa
SAV

Ul. Obrancov mieru 41
Bratislava

398/67

30. júna 1967

Studia psychologica ako prevážne cudzojazyčný časopis, začali vychádzať v r.1965. Hoci v domácich podmienkach išlo o druhý psychologický časopis, v zahraničných reláciach /pri existencii stoviek odborných psychologických časopisov /jeho prijatie predstavuje dlhodobý proces. Tomu zodpovedá aj súčasný stav odberu /739 z toho Artia 29/. Odbyt v zahraničí je v skutočnosti vyšší, pretože 100 exemplárov sa systematicky vymieňa so zahraničnými partnermi, za čo sa získava jpravidelne 41 zahraničných časopisov ako aj iné publikácie. Proti očakávaniu je nepriaznivý súčasný stav odberu v socialistických štátoch /napr. doteraz sa Artii nepodarilo dostať časopis do katalógu objednávaných časopisov v SSSR/.

1/ V spolupráci s Vydavateľstvom, ktoré nám vytlačilo propagačné materiály, sme uskutočnili 2 väčšie náborové akcie /viď prílohy/ doma i v zahraničí.

2/ Nadviazali sme priamy kontakt s rôznymi vydavateľstvami a redakciami psychologických časopisov, v ktorom naďalej úspešne pokračujeme.

3/ Vyzdvihnúť treba, že od minulého roku je náš časopis excerptovaný v hlavnom svetovom informačno-dokumentačnom zdroji Psychological Abstracts.

4/ Pri účasti pracovníkov na medzinárodných kongresoch sa časopis zaužívaným spôsobom /výstavky/ propaguje.

5/ Skoro každá študijná cesta nášho pracovníka je spojená so získaním výmeny alebo odbytu časopisu.

Z uvedeného vyplýva, že počet exemplárov odoberaných doma je optimálny /vysoko prevyšuje počet psychológov/. Realizovateľné možnosti zlepšenia sú najmä v socialistických krajinách, kde po vybavení

formalít sa očakáva citeľný vzostup odberu. Domnievame sa, že pokiaľ ide o západné štáty, dosiahnutý odbyt je dobrým príslubom pre ďalší i keď dlhšie trvajúci vzostupný trend. Tomuto účelu by pomohlo, keby sme mohli v niektorých svetových časopisoch uverejniť obsah bežného čísla nášho časopisu /ako to robia iné časopisy./ Potrebovali by sme k tomu devízové prostriedky, výšku ktorých by sme upresnili po Vašom zásadnom rozhodnutí.

Oloví
Dr. D. Kováč, CSc
riaditeľ